

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Marcela Sedláčková

Název práce: **Stres a psychohygienu učitele v mateřské škole**

Vedoucí práce: Mgr. Václava Klimtová

Předmět hodnocení	<i>Výborné</i>	<i>Velmi dobré</i>	<i>Dobré</i>	<i>Nevyh.</i>
Iniciativa a samostatnost při zpracování		X		
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost			X	
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)			X	
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky:

Předložená bakalářská práce je zpracována na téma stresu a psychohygieny učitelů v MŠ. Toto téma je vzhledem ke stávajícím změnám stále aktuální, a jeho volba je vhodná pro KP. Autorka si v úvodu klade za cíl v teoretické části zpracovat hlavní příčiny zátěže s charakteristikou stresu a významu psychohygieny v učitelském povolání. Teoretická část je zpracována bez větších nedostatků, snad jen v jednotlivých kapitolách mohlo být použito širší spektrum názorů autorů zabývajících se popisovanou problematikou.

V praktické části je cílem autorky zmapování subjektivních postojů učitelů v MŠ ke stresu, zátěžovým situacím a duševní hygieně. Autorka použila dotazník vlastní konstrukce a pro vyhodnocení tabulku s výsledky absolutní a relativní četností. V dotazníku se objevují

významově duplicitní otázky, ale i přes to se autorce zdařilo vyhodnotit zajímavá data vycházející z praxe.

Bakalářská práce bohužel obsahuje horší stylistickou úpravu a gramatické chyby.

Celkově se autorce cíl podařilo naplnit a práci považuji za zdařilou.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Která Vámi zkoumaná oblast se dle vašeho úsudku jeví jako naprosto nedostatková a jaké byste navrhovala řešení.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: velmi dobře

Datum: 30. 8. 2020

vedoucí práce: Mgr. Václava Klimtová

Kopie souhlasí s originálem.

Česká univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
Katedra psychologie
Jatovská 51, 306 14 Plzeň 1
e.Box 314, tel. 377 336 371